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アニメやゲームなどのキ
ャラクターに扮したコス
プレイヤーが集結する

「第１１幕とまこまいコス
プレフェスタ」が開催され
ました。会場では、実物大
全高10mのTNGパトレ
イバーが公開されるなど、
多くの参加者でにぎわっ
ていました。

第11幕
とまこまいコスプレフェスタ
１１月４日㈯、５日㈰／グランドホテルニュー王子ほか

表紙から

vol.1849

○事前に設定したルートを、ハンドル操作なく自動で走行
○時速20km/hでゆっくり走行
○遠隔監視および車内には操作オペレーター（担当：日軽北海道（株）サービス
　事業部）が乗車し、安全管理を徹底！
○充電式のEV（電気）自動車。環境にもやさしい♪
○定員は操作オペレーター含め11人

なく自動 走行行

自動運転バスの実証運行

関連用語

9月20日から10月15日まで、「苫小牧駅̶ぷらっとみなと市場」間を往復す
る自動運転バスを実証運行しました。皆さまのご協力をいただき、ありがとう
ございました。今年度の実証運行は終了しましたが、次年度以降も冬季にお
ける運行状況などの検証を行う実証運行にチャレンジしたいと考えています。

車両の特徴

市 の 取 り 組 み

バスの外観・内装は、画家の原游さんと
苫小牧東中学校美術部の皆さんにより、
親しみやすくかわいらしいデザインと
なりました♪

はらゆう

将来的に、「無人バス」が走るように
なったら…運転手不足の解決にも
つながっていくかも

●「AI」
人工知能のこと。人間の脳が行っている知的な作業を、コンピュータ
で模倣したシステム。

●「スマートシティ」
新技術や官民各種のデータを活用したサービスの提供、各種分野に
おけるマネジメントの高度化により、地域が抱える課題解決・市民生
活の質の向上を目指すこと。

●「モビリティサービス」
自動車による移動や運搬をスムーズに行うためのサービスのこと。カ
ーシェアリングやライドシェア、乗合サービスなど、インターネット上で
管理される交通サービスを含め、公共機関の交通サービスも包括し
たモビリティサービスが「MaaS」と言われる。

●「とまこまい版MaaS構想」
MaaS構想＝地域が抱える諸課題に対して、テジタル新技術を活用し
つつ、効果的・効率的な都市の計画・整備・管理・運営を実現するため
の構想。
市では、「苫小牧市地域公共交通計画」に位置付ける「新たなモビリ
ティサービスの導入に関する調査研究」の一環として、人口規模など
の類似した他自治体MaaSの分析や先進的な取り組みを調査し、本
市における地域性に合わせた施策を推進するため、「とまこまい版
MaaS構想」の策定を目指します。

1カ月実証運行中の乗車人数は1,359人となりました
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